

# Letní prázdninová soutěž *aneb* VEZMI SI KOUSEK ŠKOLY ČÁPA Žďaráčka 2023 S SEBOU NA PRÁZDNINY

Vážení rodiče a žáci ZŠ Žďár,

stejně, jako v předešlých letech, i tento rok si pro Vás náš maskot, čáp Žďaráček, připravil letní prázdninovou soutěž spojenou s cestováním a poznáváním krás naší země i exotických destinací. Její pravidla, která si můžete detailně přečíst níže (nebo na poutači na plotě před naší školou), jsou velice jednoduchá. Stačí si jen vybrat jeden ze Žďaráčkových malovaných kamínků, které najdete u poutače, vzít ho s sebou na svou prázdninovou cestu, najít mu tam nějaké hezké místo, kde ho necháte a poslat nám na emailovou adresu [Althea13@seznam.cz](mailto:Althea13@seznam.cz) jeho fotografii (nejlépe i s Vámi a Vašimi blízkými). A to není vše...

Letos je totiž, na rozdíl od minulých dvou ročníků, výběr cíle vašeho prázdninového putování, jen a jen na Vás! Fantazii ani touze po objevování se meze nekladou, a tak můžete jet naprosto kamkoliv a navštívit jakékoliv zajímavé místo, jaké Vás jen napadne. Zoologická zahrada v našem hlavní městě, letní tábor za humny, hrad či zámek v Českém ráji, písečná pláž na druhé straně světa... Tam všude na Vás čeká dobrodružství i chvíle klidu a zasloužilého odpočinku po náročném školním roce a tam všude si s sebou můžete vzít Žďaráčkův kamínek, který Vám přinese body podle toho, jak daleko jste ho dokázali odvézt (viz. mapa s okruhy označenými bodovou hodnotou). Stačí jen zaslat fotografii opatřenou Vaším jménem, jako důkaz vašeho cestovatelského úspěchu a na začátku příštího školního roku, až budeme spolu s čápem Žďaráčkem naši soutěž vyhodnocovat, to můžete být právě Vy, kdo získá nejvíce bodů a tím pádem i zajímavou cenu a titul největšího dobrodruha a nejzasloužilejšího cestovatele!

Tak co? Nemáte nepřekonatelnou chuť teď hned sebrat Žďaráčkův kamínek a vyrazit někam k obzoru? Pokud ano, přeje-me Vám šťastnou a bezpečnou cestu a budeme se těšit na Vaše fotografie. Mějte se krásně a užívejte léta!

S pozdravem  
Vaše paní vychovatelky

PS: Počet kamínků na osobu není omezen, naopak, kdo podnikne více výletů, má větší šanci zvítězit, ale prosíme, abyste na jeden výlet brali vždy jen jeden kamínek. V případě, že by kamínky před školou došly, nebo jste měli nějaký jiný dotaz či připomínku, neváhejte a volejte na tel. 607 684 913 nebo piště na email: [Althea13@seznam.cz](mailto:Althea13@seznam.cz). Děkujeme!